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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

fاگر  باشد دامنۀ  را طوری محدود کنید که تابع یک به یک شود و سپس ضابطۀ معکوس آن را به دست آورید.1 (x) = x −۲ ۴xf

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

، برابر  است.2 ، دامنۀ تابع  fدر تابع  (x) = ۴ + ​x − ۱y = (f of )(x)−۱[۱, +∞)

توابع زیر یک‌به‌یک نیستند. با محدود کردن دامنۀ آن‌ها توابعی یک‌به‌یک بسازید و ضابطهٔ وارون آن‌ها را به دست آورید.3

الف
f (x) = x∣ ∣

ب
g(x) = −x۲

fضابطۀ وارون تابع  را بیابید.4 (x) = x + ​x + ۳۲

درس سوم فصل اولامید سلمانیریاضی
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، یک تابع یک‌به‌یک به دست آورده و دامنه و برد  و وارون آن را بنویسید و این دو تابع را رسم5 با محدود کردن دامنۀ تابع 

کنید.

f (x) = x −۲ ۴x + ۵f

ضابطه و دامنۀ تابع وارون تابع زیر را به دست آورید.6

f (x) = −x −۲ ۲ ; x ≥ ۰

fتحقیق کنید آیا دو تابع  و  وارون یکدیگرند؟7 (x) = ​ +
x
۱

۳g(x) = ​

x − ۳
۱

، مطلوب است رسم توابع زیر:8 fاگر  x =( ) x + ​x + ۱۲

الف
y = f f x−۱ ( ( ))
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ب
y = f f x( −۱ ( ))

پ
y = f f x +( −۱ ( )) f f x−۱ ( ( ))

9
​ضابطه و دامنۀ تابع وارونِ تابع  را به دست آورید. ​{

f : (−∞, ۱] → R
f (x) = ۲x − x + ۵۲

fضابطۀ وارون تابع  به‌صورت  است. مقدار  و  چقدر است؟10 x =( ) x +۳ ۶x +۲ ۱۲x + ۱f x =−۱ ( ) ​ +۳ x + a bab

}​فرض کنیم  و  تعریف شده باشند. حاصل عبارات زیر را معین کنید.11
f : N → N
f n = ۲n( )g = −۱, ۲ , ۱, ۴ , ۲, −۱ , ۴, ۷{( ) ( ) ( ) ( )}

الف
f og ۱( −۱ ) ( )

12
fضابطۀ وارون تابع  را به دست آورید. (x) = ​ ​{

​ + ۲ ; x ≥ ۰x

۱ − x ; x < ۰۲
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yنمودار  را رسم کنید.13 = − ​ +۳ x + ۲ ۱

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

fدو تابع با ضابطه‌های  و  وارون یکدیگرند.14 (x) = x۳g(x) = ​

۳ x

fضابطۀ وارون تابع  را به دست آورید.15 (x) = ​

۳ + ۱x

۳ − ۲x+۱

fgنشان دهید توابع  و  وارون یکدیگرند.16

f x =( ) ۳x − ۴ ,  g x =( ) ​

۳
x + ۴

درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

fدو تابع  و  وارون یکدیگرند. 17 (x) = ​

۷
۲x + ۶

g(x) = ​x −
۲
۷

۳

جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب، کامل کنید.

، از ناحیۀ18 ها، دو واحد به‌سمت چپ انتقال دهیم و آن را  بنامیم، آنگاه نمودار تابع  اگر نمودار تابع  را در راستای محور 

............ محورهای مختصات نمی‌گذرد.

f (x) = ​

۳ xxg(x)g (x)−۱

fgنمودار توابع  و  را در نظر بگیرید.19
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باتوجه‌به نمودار مقادیر زیر را در صورت وجود به دست آورید.الف

 

۱) (gof )(−۱)

۲) (g of )(۲)−۱ −۱


